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Laporan Rektor 
WISUDA AKADEMIK KE-81 UNIVERSITAS BUNG HATTA 

PADANG, 4 – 5 MEI 2024 
 

  
Bismillahirrahmaanirrahiim. 
Alhamdulillaahi robbil 'aalamiin, wassolaatu wassalaamu' alaa 
asyrofil anbiyaa-i wal mursaliin, sayyidina muhammadin, wa’ala alihi 
wa’ashabihi aj’ma'iin, amma ba’du. 
 
Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh. 
Salam damai dan sejahtera bagi kita semua. 
  
Yang terhormat, 

- Gubernur Provinsi Sumatera Barat, H. Mahyeldi 
Ansharullah, S.P. atau yang mewakili 

- Kepala LLDIKTI Wilayah X Ibu Afdalisma, S.H., M.Pd. 
atau yang mewakili. 

- Bapak Prof. Ganefri, Ph.D Ketua Badan Pembina 
Yayasan Pendidikan Bung Hatta beserta pengurus 

- Bapak Dr. Boy Yendra Yamin, S.H, M.H Ketua Badan 
Pengurus Yayasan Pendidikan Bung Hatta beserta 
pengurus 

- Bapak Prof. Dr. Nizwardi Jalinus M.Ed Ketua Badan 
Pengawas Yayasan Pendidikan Bung Hatta beserta 
pengurus 

- Ketua Senat Universitas Bung Hatta, Anggota Senat dan 
Majelis Pimpinan Universitas Bung Hatta. 

- Bapak Wakil Rektor I, Wakil Rektor II, dan Wakil Rektor 
III 

- Bapak/Ibu Dekan, Wakil Dekan, Ketua Program Studi 
dan Kepala Unit di Universitas Bung Hatta 
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- Bapak/Ibu Dosen dan Tenaga Kependidikan Universitas 
Bung Hatta 

- Bapak Direktur LSP Universitas Bung Hatta 
- Bapak Ketua Umum DPP Ikatan Keluarga Besar Alumni 

Universitas Bung Hatta 
- Sahabat kami, Bapak Prof. Dr. Novesar Jamarun, M.S 

Rektor Universitas Dharma Andalas 
- Kepala Kantor Perwakilan Bank Indonesia Provinsi 

Sumatera Barat atau yang mewakili 
- Bapak Komandan Danlantamal II Padang atau yang 

mewakili 
- Bapak Komandan Lanud Sutan Sjahrir atau yang 

mewakili 
- Komandan Kodim 0312/Padang atau yang mewakili 
- Kepala Perwakilan BPKP Provinsi Sumatera Barat 
- Pimpinan BNI Wilayah 2 Padang atau yang mewakili 
- Direktur Utama Bank Nagari atau yang mewakili  
- Kepala Wilayah Padang AJB Bumiputera 1912 atau yang 

mewakili  
- Kepala Lembaga Penyiaran Publik Radio Republik 

Indonesia Padang atau yang mewakili  
- Tamu undangan dan mitra Universitas Bung Hatta yang 

tidak dapat disebutkan satu per satu 
- Orang tua dan keluarga wisudawan/ti. 
- Serta yang saya cintai dan banggakan wisudawan/ti ke-

81 Universitas Bung Hatta. 
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Puji syukur kehadirat Allah SWT, Tuhan Yang Maha Kuasa, 
karena atas izin-Nya, kita diberikan karunia untuk berkumpul 
di Bung Hatta Convention Hall ini dalam rangka melaksanakan 
Wisuda Akademik ke-81 Universitas Bung Hatta. 
  
Selanjutnya shalawat beriring salam kita kirimkan kepada 
junjungan alam Nabi Besar Muhammad SAW, yang diutus 
dengan kebenaran, sebagai pembawa kabar gembira dan 
pemberi peringatan, mengajak pada kebenaran dengan izin-
Nya, dan cahaya penerang bagi umatnya. 
 
Hadirin yang saya hormati dan banggakan. 
 
Pada kesempatan yang berbahagia ini, saya selaku Rektor dan 
atas nama Sivitas Akademika Universitas Bung Hatta 
menyampaikan, bahwa dengan penuh kebanggaan dan penuh 
rasa syukur pada Wisuda Akademik ke-81 ini, akan di wisuda 
sebanyak 832 orang wisudawan/ti, yang terdiri dari: 
• 73 wisudawan gelar Magister (Jenjang S2); 
• 732 wisudawani gelar Sarjana (Jenjang S1); dan  
• 27 wisudawan gelar Vokasi (Jenjang D3)  

  
Pada hari ini Sabtu, 4 Mei 2024, Universitas Bung Hatta akan 
melantik 405 wisudawan yang terdiri dari Fakultas Ekonomi 
dan Bisnis 54 wisudawan, serta Magister Manajemen 10 
wisudawan, Fakultas Ilmu Budaya 19 wisudawan, Fakultas 
Perikanan dan Ilmu Kelautan  5 wisudawan serta Magister 
PSP2K 7 wisudawan, selanjutnya dari Fakultas Teknologi 
Industri sebanyak 109 wisudawan dan Fakultas Hukum 188 
wisudawan dan Magister Ilmu Hukum 19 wisudawan. 
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Dan pada hari Minggu, 5 Mei 2024 sebanyak 427 wisudawan 
yang terdiri dari Fakultas Keguruan dan Ilmu Pendidikan 241 
wisudawan serta 6 wisudawan Magister Pendidikan Bahasa 
dan Sastra Indonesia. Selanjutnya sebanyak 149 wisudawan 
dari Fakultas Teknik Sipil dan Perencanaan serta 31 
wisudawan dari Magister Teknik Sipil.  
 

Pada Wisuda Akademik ke-81 ini, lulusan terbaik tingkat 
Universitas untuk: 
• Program Ahli Madya adalah Ilham lulusan Program Studi 

Teknik Ekonomi Konstruksi dengan IPK 3.51 predikat 
lulus “Sangat Memuaskan”.  

• Program Sarjana adalah Marisa lulusan Program Studi 
Pendidikan Bahasa dan Sastra Indonesia dengan IPK 
3.97 predikat lulus “Dengan Pujian” dan 

• Program Magister adalah Yoga Karmizi lulusan Program 
Studi Magister Pendidikan Bahasa dan Sastra Indonesia 
dengan IPK 3,99 predikat lulus “Dengan Pujian” 

 

Dengan demikian secara keseluruhan Universitas Bung Hatta 
hingga saat ini telah meluluskan alumni sebanyak 57.990 
orang. Menurut catatan Universitas, para alumni tersebut 
telah mengabdikan ilmu yang mereka peroleh dan telah 
menduduki berbagai posisi strategis di bidang pemerintahan, 
BUMN, Swasta, hingga menjadi pengusaha, baik itu dalam 
negeri hingga luar negeri. 
 
Saya sampaikan juga, bahwa wisuda ke 81 ini adalah salah satu 
prosesi yang sangat istimewa, karena bersamaan dengan 
lahirnya Universitas Bung Hatta pada tahun 1981 yang juga 
merupakan rangkaian acara perayaan Dies Natalis yang ke-43 
Universitas Bung Hatta. 
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Pada Wisuda Akademik ke-81 ini juga, diserahkan sebanyak 39 
sertifikat kompetensi bagi wisudawan yang sudah mengikuti 
Uji Kompetensi di Lembaga Sertifikasi Profesi (LSP) Universitas 
Bung Hatta dan dinyatakan lulus.  
 
Diharapkan setiap periode wisuda dapat mencapai target 
lebih 30% wisudawan yang menerima Sertifikat Kompetensi. 
Pimpinan Universitas bertekad untuk periode wisuda 
berikutnya, setiap Prodi akan ada wisudawannya yang 
menerima sertifikat kompetensi. 
 

Hadirin yang saya hormati dan banggakan. 
 

Pada kesempatan Wisuda Akademik ke-81 Universitas Bung 
Hatta ini izinkan saya menyampaikan prestasi dan capaian 
Universitas Bung Hatta di berbagai bidang mulai dari tata 
kelola akademik, kerja sama, dan kemahasiswaan.  
 
Pencapaian Bidang Tata Kelola Akademik 
 
Universitas Bung Hatta memiliki visi menjadi perguruan tinggi 
unggul dan bermartabat menuju universitas kelas dunia dan 
memiliki 5 tahapan milestone menuju Entrepreneural 
University pada tahun 2045. Saat ini institusi berada pada 
tahap kedua (2023-2027) untuk mewujudkan Excellent 
Teaching University, yang tujuan utama pengembangan 
strategisnya adalah:  

1) menghasilkan SDM yang berkualitas;  
2) menghasilkan karya penelitian yang bermanfaat bagi 

kemaslahatan bersama;  
3) berperan nyata dalam pemberdayaan masyarakat dan  
4) memantapkan posisi unggul bersaing Universitas Bung 
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Hatta secara nasional dan internasional. 
 

 
Pada awal tahun 2024 ini peringkat Universitas Bung Hatta 
berada pada ranking 176 nasional dari 592 perguruan tinggi 
berdasarkan penilaian versi 4ICU. Kemudian versi 
Webomatric, peringkat Universitas Bung Hatta berada pada 
ranking 201 nasional pada Januari 2024 ini. Versi lainnya, 
peringkat Universitas Bung Hatta berada diposisi 135 secara 
nasional dari 3252 perguruan tinggi berdasarkan penilaian 
Uniranks.  
 
Sementara itu, di Sumatera Barat, Universitas Bung Hatta 
menduduki peringkat ke-3 setelah UNAND dan UNP. Yang 
artinya Universitas Bung Hatta masih menduduki peringkat 
perguruan tinggi swasta terbaik dari seluruh perguruan tinggi 
di Sumatra Barat. 
 

Saat ini, Universitas Bung Hatta memiliki 7 fakultas dengan 35 
program studi, yang terdiri dari: 6 program studi S2, 24 
program studi S1, 3 program studi D4, 1 program studi D3 dan 
1 program studi profesi.  
 
Dengan sumber daya manusia (SDM) yang berkualitas dan 
professional, hingga April 2024 ini Universitas Bung Hatta 
sudah memiliki 90 dosen dengan gelar Doktor dan 9 orang 
Guru Besar dengan total dosen sebanyak 287 orang. 
 

Semua program studi di Universitas Bung Hatta telah 
memperoleh akreditasi, untuk Institusi Baik Sekali. Sedangkan 
untuk Prodi, telah memperoleh akreditasi Unggul, Baik Sekali, 
dan Baik. Akreditasi ini diperoleh dari BAN-PT dan Lembaga 
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Akreditasi Mandiri yang saat ini menentukan nilai akreditasi 
demi menjamin lulusan yang  berkualitas.  

Saat ini Prodi Teknik Industri, Teknik Elektro dan Teknik Kimia 
telah memperoleh Provisional Accreditation (PA) dari 
IABEE (Indonesian Accreditation Board for Engineering 
Education.  

Tahun 2023 lalu Prodi Teknik Industri dan Teknik Kimia 
mendapatkan Hibah Akreditasi Internasional Skema B untuk 
memperoleh General Accreditation IABEE. Kemudian Prodi 
Ilmu Hukum mendapatkan Hibah Akreditasi Internasional 
Skema B. Kedepan, prodi ini juga didorong untuk mengikuti 
proses akreditasi internasional pada FIBAA (Foundation for 
Internasional Business Administration Acreditation).  
 

Dalam 3 tahun terakhir, Universitas Bung Hatta selalu 
mendapatkan Hibah Program Kompetisi Kampus Merdeka 
(PKKM) dari Kemendikbudristek dengan total hibah mencapai 
4 M. Di awal tahun 2024 ini, sebanyak 2 prodi yakni Pendidikan 
Guru Sekolah Dasar dan Teknik Kimia memenangkan Hibah 
PKKM senilai 1,2 M.  

Bahkan Prodi Teknik Elektro dalam proses negosiasi untuk 
mendapatkan Hibah PKKM Tahap 2. Program hibah ini 
bertujuan untuk meningkatkan kualitas lulusan, meningkatkan 
kualitas dosen dan meningkatkan kualitas kurikulum dan 
pembelajaran.  

Sejak tahun 2023 lalu, Universitas Bung Hatta memiliki Balai 
Latihan Kerja Komunitas (BLKK) Kejuruan Bahasa untuk 
meningkatkan kompetensi bahasa mahasiswa di bidang 
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bahasa Inggris, Jepang, Korea, dan bahasa Mandarin. 
Tentunya, diharapkan lulusan Universitas Bung Hatta memiliki 
kompetensi tidak hanya di bidang studinya saja, tetapi juga 
menguasai bahasa asing sehingga memiliki peluang untuk 
bekerja di tingkat internasional.  
 
Hadirin yang saya hormati dan banggakan. 
 
Untuk Pencapaian Bidang Kerja Sama 
 
Universitas Bung Hatta senantiasa mengembangkan kerja 
sama dengan berbagai Lembaga, baik itu dalam dan luar 
dalam negeri. Di bidang pemerintahan, Industri, LSM, dan 
Swasta. Universitas Bung Hatta juga bekerja sama dengan 
Lembaga dan perguruan tinggi luar negeri di Malaysia, Korea, 
Jepang, India, Filipina, Inggris, Jerman, dan Taiwan.  
 
Baru-baru ini Universitas Bung Hatta telah melaksanakan MoU 
dengan Universitas Telkom, Badan Pengembangan dan 
Pembinaan Bahasa Kemendikbudristek, PT. Indah Kiat, PT. 
Esri, dan Paramound Land. Kemudian perpanjangan Mou 
dengan Pemerintah Kabupaten Kota, perguruan tiinggi luar 
negeri seperti HAWK Jerman, International Islamic University 
Malaysia dan Universiti College of Technology Sarawak (UCTS) 
 
Kerja sama ini untuk mendukung peningkatan kualitas 
Tridharma Perguruan Tinggi dan IKU Universitas Bung Hatta. 
Teraktualiasasi dalam kegiatan kuliah umum, guest lecture, 
magang, pertukaran pelajar untuk program MBKM, dan 
pemberian beasiswa yang membuka ilmu dan wawasan baru 
serta kesempatan yang baik bagi mahasiswa kita.  
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Hal yang membanggakan, akhir tahun 2023 lalu, Universitas 
Bung Hatta mendapatkan 2 anugerah dari Kementerian 
Pendidikan, Kebudayaan, Riset, dan Teknologi Republik 
Indonesia yaitu: 
• Universitas Bung Hatta meraih Bronze Winner katagori 

bidang Kompetisi Kampus Merdeka 
• Universitas Bung Hatta meraih Bronze Winner katagori 

Bidang Kerjasama Dengan Lembaga Pemerintah dan NGO  
 
Tahun 2024 ini, salah seorang Dosen Teknik Sipil Universitas 
Bung Hatta mendapatkan hibah penelitian kolaborasi 
internasional dari pemerintah Inggris. Pada bulan Mei 2024 
akan dilaksanakan workshop Hydropower Development and 
Management yang diikuti oleh dosen dan mahasiswa Fakultas 
Teknologi Industri. Workshop ini rutin dilakukan sebagai 
bentuk implementasi kerja sama Universitas Bung Hatta 
dengan International Center for Hydropower dari Norwegia, 
Dinas ESDM Sumatera Barat, PT, Tamris Hydro, dan PLN.  
 
Hadirin yang terhormat.  
 

Untuk Pencapaian Bidang Kemahasiswaan 
 

Dalam mendidik mahasiswa Universitas Bung Hatta, kami 
menerapkan nilai-nilai Kebunghattaan yang diwadahi dalam 
kegiatan Pendidikan Karakter (Pendikar) Bung Hatta bagi 
mahasiswa Universitas Bung Hatta terutama Mahasiswa baru 
dari seluruh prodi agar ketika menuntut ilmu tidak hanya 
mendapatkan pendidikan formal saja tetapi juga membangun 
karakter dan kepribadian yang religius, santun, jujur, dan 
disiplin.  
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Dalam mempersiapkan para mahasiswa/i menghadapi dunia 
kerja, pada saat mereka masuk di semester awal, di lakukan 
potret potensi karir mahasiswa hingga menjelang wisuda 
mahasiswa/i diberikan skill dan didorong untuk aktif ikut 
kegiatan Magang Industri, Projek Penelitian, Kuliah Lapangan 
dan aktif di organisasi.  
 
Universitas Bung Hatta juga berbangga atas prestasi yang 
telah ditorehkan mahasiswa, Hingga Mei 2024 tercatat ada: 
• Tim Futsal Universitas Bung Hatta juara 2 di Turnamen 

Futsal IKAPTK Se-Sumatera Barat.  
• mahasiswi Universitas Bung Hatta meraih mendali Perak 

pada Kompetisi Sains Pelajar Nasional 1.0. 
• Satu mahasiswi Prodi Sastra Jepang mengikuti student 

Exchange selama satu tahun di Sonoda Womens 
University Jepang hingga September 2024.  

• Satu mahasiswa Prodi Teknik Rekayasa Komputer 
Jaringan mendapatkan program MBKM IISMA untuk studi 
selama satu semester di Coventry University, di Inggris 
hingga Februari 2024. 

• Mahasiswa Universitas Bung Hatta mengikuti Program 
Kampus Mengajar, Pertukaran Mahasiswa Merdeka, 
Magang Bersertifikat dan program lainnya 

 
Mahasiswa Universitas Bung Hatta juga banyak mendapatkan 
kesempatan meraih beasiswa dari dalam negeri, yaitu: 
Beasiswa KIP-Kuliah, Beasiswa Afirmasi, Beasiswa Van 
Deventer-Maas Indonesia, Beasiswa Supreme, Beasiswa Bank 
Indonesia dan Beasiswa Lembaga Amil Zakat (UPZ) Universitas 
Bung Hatta.  
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Saat ini Universitas Bung Hatta sudah membuka proses 
Pendaftaran Mahasiswa Baru Tahun Akademik 2017/2018. 
Pendaftaran dapat dilakukan melalui online dengan alamat 
situs spmb.bunghatta.ac.id dan dapat diakses 24 jam. Seluruh 
proses pendaftaran, proses, dan pengumuman dilakukan 
secara online di situs resmi Universitas Bung Hatta. 
 
Para wisudawan/ti yang berbahagia. 
 

Saya berharap para wisudawan/ti tidak berhenti belajar 
sampai saat diwisuda ini. Justru lahan pengetahuan terbuka 
luas setelah dunia perkuliahan ini. Para wisudawan/ti dapat 
juga melanjutkan pendidikan ke jenjang yang lebih tinggi, 
langsung menerapkan ilmu dan keterampilan yang diperoleh 
di dunia kerja hingga membuat usaha sendiri. 
 
Saat ini Universitas Bung Hatta sudah membuka proses 
Pendaftaran Mahasiswa Baru Tahun Akademik 2024/2025. 
Pendaftaran dapat dilakukan melalui online dengan alamat 
situs spmb.bunghatta.ac.id dan dapat diakses 24 jam. Seluruh 
proses pendaftaran, proses, dan pengumuman dilakukan 
secara online, mudah dan cepat. Akan ada diskon khusus bagi 
wisudawan/ti yang ingin melanjutkan program magister di 
Universitas Bung Hatta. 
 
Bung Hatta sendiri selalu mengingatkan, bahwa menjadi 
sarjana itu artinya sudah bisa belajar sendiri. Ini berarti, 
dimana saja berada dan kapan saja. Harus selalu gigih 
menuntut ilmu sebanyak-banyaknya. Patut untuk diingat 
bahwa Bung Hatta juga selalu menekankan “harta mungkin 
hilang, tetapi ilmu dan amal akan abadi” 
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Selanjutnya, para wisudawan/ti akan memasuki tahapan baru 
dalam kehidupan sebagai alumni Universitas Bung Hatta. 
Status sebagai alumni Universitas Bung Hatta akan melekat 
selamanya kepada saudara.  
 
Oleh karena itu, mari kita secara bersama-sama membangun 
sinergitas dalam menjaga nama baik almamater secara moral 
dan pemikiran untuk membantu pengembangan Universitas 
Bung Hatta yang kita cintai.  
 
Walaupun upacara wisuda ini merupakan seremonial rutin 
dalam kehidupan suatu perguruan tinggi, namun bagi 
Universitas Bung Hatta, saat wisuda berarti saat melepaskan 
kader-kader bangsa, untuk kembali ke tengah-tengah 
masyarakat, untuk tumbuh, berkembang dan mengabdi guna 
membangun hari depan bangsa yang lebih baik. 
  
Apalagi menyandang predikat lulusan perguruan tinggi 
dengan nama Proklamator, Bung Hatta yang terkenal dengan 
kesantunan, kedisiplinan, kejujuran, religious, dan komitmen 
luar biasa untuk membangun negeri tercinta. 
  
Sebagai penutup, perkenankanlah saya mengucapkan terima 
kasih dan penghargaan yang setinggi-tingginya kepada seluruh 
pendiri Yayasan Pendidikan Bung Hatta, Badan Pembina, 
Pengurus dan Pengawas Yayasan Pendidikan Bung Hatta, 
Ketua Senat dan Anggota Senat Universitas, Majelis Pimpinan 
Universitas, Dosen dan Tenaga Kependidikan Universitas Bung 
Hatta atas kerja sama, dukungan, perhatian dan masukan 
berarti untuk pengembangan Universitas Bung Hatta ke arah 
yang lebih baik.  
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Selanjutnya penghargaan yang tulus disampaikan kepada 
LLDIKTI Wilayah X yang senantiasa memberikan pembinaan 
yang berkelanjutan untuk kemajuan Universitas Bung Hatta.  
 
Penghargaan yang setinggi-tingginya disampaikan kepada 
Bapak/Ibu pimpinan lembaga baik Pemerintah, Polri, TNI, 
BUMN dan Swasta untuk selalu membesarkan Universitas 
Bung Hatta dengan saling berkolaborasi dan bersinergi. 
 
Begitu juga ucapan terima kasih dan penghargaan yang 
setinggi-tingginya juga saya sampaikan kepada seluruh orang 
tua wisudawan/ti yang telah mempercayakan putra putrinya 
kepada Universitas Bung Hatta untuk melanjutkan pendidikan. 
Atas segala kekurangan yang ditemui menempuh pendidikan 
di Universitas Bung Hatta, saya mohon maaf yang sebesar-
besarnya. 
  
Akhirnya kami ucapkan selamat memasuki era baru sebagai 
Magister, Sarjana, dan Ahli Madya kepada seluruh 
Wisudawan/ti ke-81 Universitas Bung Hatta. Semoga Allah 
SWT memberikan taufiq dan hidayah-Nya, sehingga kita selalu 
sukses dalam menapak kehidupan pada masa kini dan masa 
yang akan datang. 
 
Selanjutnya, para alumni baru ini saya serahkan kepada Ketua 
Ikatan Keluarga Besar Alumni Universitas Bung Hatta  untuk 
dikukuhkan sebagai anggota baru Ikatan Keluarga Besar 
Alumni Universitas Bung Hatta. Semoga Ikatan Keluarga Besar 
Alumni Universitas Bung Hatta semakin berkontribusi dalam 
pembangunan masyarakat nusa, bangsa dan negara. 
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Tidak banyak yang bisa saya sampaikan. Akhir kata saya 
menyampaikan permohonan maaf bila ada hal-hal yang 
kurang berkenan. Semoga Allah SWT, Tuhan Yang Maha 
Kuasa, senantiasa melimpahkan rahmat dan kurnia-Nya 
kepada kita semua. 
  

Sekian, Terima Kasih. 
Wabillahi taufik wal hidayah. 
Wassalamu ‘alaikum wr.wb. 
 
 
 
Prof. Dr. Diana Kartika 

 


